



今晚七星彩奖池为601万  
预计最高头奖奖金500万

# 体彩

今晚开奖彩种  
七星彩、排列3、排列5

2020年5月21日 星期四 责编:王立君 美编:赖方方 校对:蔡佳 17  
中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn



# 逆势而上 坚信公益体彩美好未来

——记疫情下开业的广东体彩实体店

受新冠肺炎疫情影响，体彩销售一度处于停止状态。就广东而言，从1月23日休市直至3月16日复市，实体店经历了近2个月的“煎熬”。如今，广东体彩实体店已全面复工复产。

令人欣慰的是，复市之后，全省实体店征召平台新增用户2293个，受理实体店申请业务1025个，建成实体店323个，较去年同期，用户注册数增加23%。近日我们走访广州、佛山部分新建实体店，所有业主和销售员均对疫情下的体彩事业仍信心十足。他们乐观，并坚信实体店和体彩都会克服困难，迎接疫情后的美好未来。

■新快报记者 陆妍思  
通讯员 粤体彩

活动时间：5月15日9:00-6月21日23:59

**好礼一**  
苏宁卡派送情况  
截至5月17日，已派送2304张，剩余5696张。相关信息详见[中国体彩网专题网页](#)

**好礼二**  
赠票情况  
活动赠票总金额450万元，送完即止。截至5月17日，已派送862260元，剩余3637740元。

**好礼三**  
体脂称派送情况  
华为智能体脂秤一共1600台，送完即止。截至5月17日，已派送405台，剩余1195台。

领奖安排见海报及网点指引

快乐投注 理性购彩  
不得向未成年人销售彩票及兑奖  
监督及客服热线:95086

## 从互联网公司辞职改开体彩店

5月13日，夕阳西下，广州市海珠区的城中村——桂田村逐渐热闹起来，下班后的居民穿梭在并不宽敞的村道小巷中，位于该村南约大街编号为4401033882的体彩实体店（见右图）业主林绕月女士也忙了起来。她老公忙于为进店的购彩者消毒、量体温，林绕月和妹妹一起，忙着打票。“最近很多单位和企业都复工复产了，这里人流量越来越多，我们也忙了。”

事实上，林绕月此前是在一家互联网销售公司上班，常年加班、工作压力大，让她萌生了自己开店的想法，而且她爸爸喜欢买体彩，最终他们在2020年1月份申请了建站，通过后着手装修店面，岂料疫情肆虐，直到4月8日新店才开张。

“休市和疫情期间，我们有两个多月处于空档，要交店租，没有收入压力很大，而且新开的实体店，还要培育市场，起步阶段的确很困难。”林绕月说，上个月销售量还是有3万元，5月上半月也有2万元销量，这对于每月店租和各种物业、水电费加起来近5000元的状况来说，林绕月的实体店仍处于亏损状态。

尽管如此，林绕月仍对体彩实体店销售保持着乐观的态度。她在街道十字路口放置了体彩广告牌、门口设置了显眼的体彩灯箱。“复工复产后，人流量也增多了，我们一直跟附近居民说，买彩票也是做公益。现在大乐

透、顶呱刮等逐步受到认可，销量还行，随着欧洲等各大联赛逐渐恢复，我相信竞彩等也会受到热捧。体彩事业将会更美好。”

## 从体彩公益活动感受到温暖

在广州番禺区南村镇雅居乐俊园大门旁，一间80平方米宽敞明亮的体彩实体店格外显眼，店内体彩公益宣传、走势图、开奖公告以及电视、电脑摆放井井有条，消毒量体温器材完备。受疫情影响，虽然进店购彩者不多，但业主汪先生以及3名服务团队人员和2名销售员坚持以微笑迎接每一位前来购彩的市民。

这是一家4月14日新开业的实体店。汪先生表示，“自己买了十多年的体彩了，对体彩很有感情，也从体彩的公益活动中感受到了温暖，想着开店以体彩回馈社会。尽管现在很困难，但我们的团队已经做好了服务方案。”他说，等疫情过后，他们希望和体彩中心一起参加各项公益活动，同时联合社区，在社区开展公益活动，宣传公益体彩。“我相信实体店会越来越好，公益体彩也会更深入人心。”

## 朋友圈晒公益体彩开发新客户

位于佛山南海桂城高档社区万科金域中央的体彩实体店，业主黄卓标正在45平方米的店里跟购彩者讲解各个彩种以及体彩公益性。黄卓标说，“我们店是4月19日开张的，不到一

个月销售额大概4万元，主要卖大乐透和顶呱刮。”

每一天，黄卓标都会提醒进店购彩者佩戴口罩，消毒。周边小区有5000户，人流量很大，他还需要开发“新客户”，所以他在朋友圈分享体彩各项活动，加强公益宣传。“现在虽然困难，暂时处于亏损状态，但随着欧洲各大联赛的恢复，我这边竞彩销量也会上升，加上人们对公益体彩的了解日渐深入，我相信体彩店会越来越好的。”



开奖信息

超级大乐透 第039期

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
●+○○	●○○
●●+○○	●●○○
○○	○○

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

◆奖池金额：大乐透 12.52亿元

排列三 第091期

中奖号码 5 9 9

排列五

中奖号码 5 9 9 8 0

本期兑奖期限：  
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信



广东体彩网点  
征召平台

体彩服务热线 95086

彩数字

23个

5月12日下午3时，滨州市全民健月启动仪式在滨州奥体中心体育馆正式开幕。滨州市体育局党组书记周波，滨州市体育局副局长、二级调研员吴国华，滨州市体育局群体科科长杨维海出席启动仪式。仪式由吴国华主持，周波致辞并宣布2020年滨州市全民健身月启动。本届运动会赛事宗旨是“全民动员、全民参与、全民健康、全民共享”；主题口号是“全民健身新时代、富强滨州动起来”。运动会时间跨度从5月到10月，共设县（市、区）组、市直组和重大赛事三大板块，其中县（市、区）组设大众健身类、大众竞技类和智力运动类共计23个项目，在去年的基础上增加了5个项目，设项数量创历史新高。

3个

5月14日，2020年河南省体育彩票工作会议在郑州召开。河南省体育局局长万旭指出，面对今年的特殊情况，要坚定信心，正确看待形势，深刻认识到疫情只是体彩发展过程中面临的阶段性问题，国家对于支持体彩发展的大方向是没有改变的。王海新主任在会上作了题目为《坚定信心 攻坚克难 推动河南体彩实现新发展》的工作报告。报告从2019年工作回顾、面临的形势和任务、2020年工作安排等三个方面，总结并谋划河南省体育彩票工作，落实“稳增长、调结构、拓宣传、强队伍、实基础、抓机遇”的工作任务，推动体彩实现新发展。